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Mistrovství Evropy v aranžování 
květin bude hostit Havířov
Nejprestižnější evropskou soutěž v aranžování květin bude letos hostit nejmladší měs-
to České republiky Havířov. Mistrovství Evropy ve floristice Europa Cup se na přelomu 
srpna a září 2011 usídlí na severovýchodní Moravě, kam se se svou dovedností, zruč-
ností, fantazií i kreativitou přijede představit na 24 evropských soutěžících, mezi nimi 
i český reprezentant Jaromír Kokeš, mistr ČR ve floristice 2010.

Havířov je znám jako město květů a zeleně, město krásných stromů, 
město, které klade důraz na kvalitu životního prostředí. Každoročně je na 
území Havířova připraveno 150 tisíc kusů květin pro letní výsadbu, dalších 
70 tisíc pro výsadbu podzimní. Prostředí ve městě zpříjemňují závěsné 
zahradnické systémy s květinami i osázené betonové a keramické vázy. 
Mezi typické prvky patří zelené středové pásy tvořící hlavní osu Havířo-
vem uprostřed Hlavní a Dlouhé třídy. Letos procházejí totální obnovou, na 
kvalitě jejich zeleně se například projevilo letité solení silnice v zimě i hustá 
doprava. 

Havířov v květech
Zeleň a květiny jsou ve městě na severovýchodě Moravy všudypřítomné. 
Například v roce 2010 získal Havířov titul Město stromů 2009/2010 vý-
hrou v soutěži zaměřené na ochranu životního prostředí v symbióze s kva-
litním zázemím pro bydlení. Před dvěma lety se do města vrátila tradice 
pořádání akce Havířov v květech, kde je pro floristickou část partnerem 
Svaz květinářů a floristů České republiky. Bez jeho přičinění by návštěvníci 
akce nemohli obdivovat úžasné květinové korzo a prezentace květinové 
výzdoby, které vytvářely ruce českých floristů. Letos je dnem Havířova 
v květech 18. červen, kdy se tisícovkám návštěvníků představí průvod ži-
vými květinami nazdobených kočárů s koňmi, vozů i zemědělských strojů, 
samozřejmostí zůstává floristická soutěž, jejíž téma je zatím organizátory 
akce utajeno. Také tentokrát si ale nejkrásnější květinové dílo určí návštěv-
níci Havířova v květech sami prostřednictvím hlasovacích lístků. 

Mistrovství Evropy poprvé v ČR
Mezinárodní klání floristů Europa Cup, které se koná v různých evrop-
ských městech (například v německém Hamburku nebo Stuttgartu, 
francouzské Paříži, řeckých Athénách, italském Římě nebo naposledy ve 
slovinském městě Velenje) vždy jednou za čtyři roky, se do České republi-
ky dostává prostřednictvím svého 17. mistrovství poprvé a v Havířově se 
uskuteční jistě ne náhodou. Představitelé mladého města, které tolik pre-
feruje zeleň a květiny, uspěli společně se zástupci Svazu květinářů a floris-
tů ČR v tvrdé konkurenci ostatních zájemců o konání EUROPA CUP 2011. 
Partnerem v organizaci se jim stává Florint, sdružující národní floristické 
asociace dvaceti zemí Evropy, který je zároveň vyhlašovatelem jmenované 
soutěže. Náročnou akci by nebylo možné uspořádat také bez kvalitních 
sponzorů a partnerů, které jmenovitě představujeme na vedlejší straně. 
Přípravy jsou v plném proudu a téměř po dvou letech od nominačních 
jednání v Norsku vlastně pomalu vrcholí. Organizační výbor EC 2011 se 
schází každý měsíc a dotahuje vše do poslední „kytičky“. Srdečně zveme 
ve dnech 31. srpna – 5. září 2011 do Havířova na úžasný květinový festival 
zručnosti a umu, kterou hostitelům i návštěvníkům předvedou dovedné 
ruce evropských floristů!
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